

Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области в рамках акции «Недели мужества» посетили индустриально-технологический техникума г. Катав-Ивановска.

Старший инспектор по профессиональной подготовке по работе с личным составом Василий Калинин провел беседу, направленную на качественный отбор кандидатов на учебу в Уфимский юридический институт МВД России среди учащихся индустриально-технологического техникума г. Катав-Ивановска.

Уфимский юридический институт является высшим учебным заведением, ведущим подготовку квалифицированных офицеров с высшим образованием по специальности «Правоохранительная деятельность, Юриспруденция», «Правовое обеспечение национальной безопасности» с высокими моральными и деловыми качествами, а также рассказал о порядке поступления на службу внутренние органы.

В завершение мероприятия ребята поблагодарили сотрудника полиции за проведенную агитацию. Некоторые из них задумались о поступлении в будущем на службу в органы внутренних дел и задали полицейским вопросы, о требованиях, предъявляемых к желающим поступить в высшие учебные заведения МВД.



